
Usposabljanje za uspešno pridobitev mednarodnih certifikatov  
 

                                      

 

Certifikata Certified Business Analysis Professional (CBAP) in Certification of Competency in Business 

Analysis (CCBA) sta namenjena dokazovanju strokovne usposobljenosti  poslovnih analitikov, ki skrbijo za 

oblikovanje in vpeljavo celovitih rešitev za zadovoljitev poslovnih potreb organizacij, ki se kažejo v obliki 

uresničevanja strateških ciljev, odpravi poslovnih težav, uresničitvi poslovnih priložnosti in omejevanju 

poslovnih tveganj.  

Neposredna posledica izobraževanja in priprave na opravljanje izpita je v tem, da razširi in dvigne nivo 

obstoječega znanja iz prakse in na ta način približa poslovnega analitika trenutno najboljšim svetovnim 

praksam in znanjem. V Sloveniji je trenutno en sam certificiran poslovni analitik, tako da bodo tiste 

organizacije, ki bodo med prvimi dodatno usposobile svoje zaposlene na tem področju, pridobile dodatno 

del svoje konkurenčne prednosti. 

Cilji izobraževanja  

Certificirani strokovnjaki CBAP in CCBA imajo mednarodno standardizirana in dokazljiva znanja ter 

sposobnosti učinkovitejšega načrtovanja in izvedbe aktivnosti poslovne analitike na področjih:  

• razumevanja poslovnih potreb svojih organizacij in njenih kupcev s pomočjo uporabe priporočanih 

tehnik v izvedbi poslovnih in sistemskih analiz; 

• oblikovanja poslovnega obsega rešitve, oblikovanja pristopov k rešitvi in analize potrebnih 

zmogljivosti podjetja glede na izbrani pristop; 

• prepoznavanja vseh deležnikov poslovnega primera, določevanja njihove odgovornosti, 

izvabljanja, definiranja, strukturiranja in komunikacije zahtev v skladu z njihovimi potrebami, 

pričakovanji in interesi, na primer pri optimizaciji poslovnih procesov ali pri učinkovitejšem 

razvoju/izbiri informacijskih rešitev; 

• oblikovanja in učinkovitejše vpeljave rešitev, s predhodno definirano donosnostjo projekta;  

• boljšega razumevanja in povezovanja poslovnih enot oziroma funkcij, kot npr. službe informatike 

ali projektne pisarne z drugimi poslovnimi funkcijami.  

Vsebina  

Osrednjo obliko priprav predstavlja pet celodnevnih interaktivnih delavnic, pred njimi pa brezplačni 

informativni seminar o postopku celotnega certificiranja, osebne nasvete pri pripravi vloge za vstop v 

postopek certificiranja pri mednarodni organizaciji IIBA, za njimi pa delavnico priprave na izpit,  

“govorilne ure”  po skype-u in osebno pripravo na izpit. Usposabljanje pod vodstvom trenutno še edinega 

certificiranega poslovnega analitika v Sloveniji bodo izvajali izkušeni predavatelji-praktiki s področja IIBA 

poslovne analitike, ki bodo tudi mentorji udeležencem.  

Kdo izvaja in kdaj ter kje se prijavim ? 

Podjetja AskIT d.o.o. skupaj s svojimi poslovnimi partnerji organizira usposabljanje za pridobitev 

mednarodnih certifikatov poslovne analitike CBAP in CCBA (t. i. bootcamp).   

Naslednji termin :  25. in 26.1., 1.2. in 2.2., 9.2., 29.2.2012   

Pojasnila, dodatne informacije in povpraševanja na  ales.stempihar@askit.si  oz. na 041 639 007 oz. na 

www.iibasi  ali na   http://www.askit.si/BA_certificiranje.asp 



PROGRAM USPOSABLJANJA za CERTIFICIRANJE POSLOVNIH ANALITIKOV 

Program obsega predstavitev nalog iz vseh področij znanj iz BABOK-a, interaktivno delo v obliki situacijskih 

primerov in delavnic, preizkus znanj potrebnih za opravljanje izpita.  Vsak prijavljeni kandidat bo pridobil 

tudi 2+1 urno osebno svetovanje in 2x  možnost skype »govorilnih ur«. Posebne ugodnosti so predvidene 

za podjetja, ki bodo prijavila več kandidatov.  

12.01.2012 

Via Bona 
Ljubljana 

Uvodni informativni seminar 

Na uvodnem seminarju boste dobili vse potrebne informacije v zvezi s pripravo 
prijave v sistem pridobitve certifikata, prijavo na izpit, opravljanjem izpita in 
obnavljanjem certifikata. Od vložitve vaše vloge za certifikacijo na IIBA v Kanado do 
njihove odobritve glede na izpolnitev pogojev, namreč mine približno mesec.   
Drugi del uvodnega seminarja bo namenjen hitremu pregledu BABOK-a. 

25.01.2012 

Prvi dan 

Pomen in poslovna vrednost CBAP in  BABOK. 

Načrtovanje in spremljanje poslovne analize 

Kot vsak projekt, je tudi izvedba poslovne analize podvržena načrtovanju in 
spremljanju. Spoznali boste, kaj vse je dobro načrtovati in kako spremljati izvedbo 
ter skozi čas ta proces neprestano izboljševati. 

26.01.2012 

Drugi dan 

Izvabljanje zahtev 

Izvabljanje zahtev je svojevrstna umetnost, ki poleg znanja in izkušenj zahteva tudi 
ustrezne veščine. Znanje boste lahko okrepili s štirimi nalogami, ki zadevajo 
izvabljanje. 

Upravljanje in komunikacija zahtev 

Rešitev sama po sebi ne bo učinkovita, če ne bo uspešno komunicirana deležnikom, 
ki so bodisi spremembo naročili bodisi so uporabniki ali pa tisti, ki se jih nova rešitev 
posredno dotika. 

1.02.2012 

Tretji  dan 

Upravljanje in komunikacija zahtev - nadaljevanje 

Analiza poslovnega sistema 

Spoznavanje poslovnega sistema, kaj želi ta sistem doseči, kje je trenutno in kaj je 
potrebno narediti, da bo na poti k uresničevanju strategije. 

02.02.2012 

Četrti dan 

Analiza zahtev 

Ko imamo zahteve potrjene, je z njimi potrebno priti do ustrezne rešitve.  Kako, 
bomo ugotavljali v tem področju znanja. 

Znanja, veščine in tehnike poslovnega analitika 

Kaj vse poslovni analitik potrebuje za uspešno opravljanje svojega delo. 

09.02.2012 

Peti dan 

Presoja rešitve in preverjanje veljavnosti 

Tukaj bomo spoznali, da ni nujno vsaka rešitev prava rešitev, temveč jo je potrebno 
pretestirati na kar nekaj dejavnikov, ki vplivajo na uspešno uvedbo in uporabo 
rešitve. 

Kompetence poslovnega analitika 

29.02.2012 

Dodatni dan 

Priprava na izpit 

Reševali bomo primere izpitnih vprašanj in obrazložili pravilne odgovore. 

 
Vtise in izjave iz prve izvedbe bootcamp-a  si lahko ogledate tukaj 

http://www.askit.si/BA_certificiranje_vtisi.asp 


